

不用开户费,不用月租费,“借”个复印件就能开通“400”电话也有不靠谱的

记者 宛月琴

“没想到400电话也有不靠谱的”,前几天省城许女士就遭遇了一件尴尬事,维修空调遇“山寨400”客服拆走机器配件后,至今还没着落。

在很多人眼中,以400三个数字开头的营销或客服热线,一直是大企业、大品牌的代名词,可信度很高。但调查发现,400电话也不见得每个都“靠谱”,有些就被不法分子利用,成为行骗的工具。而这背后,折射出400电话办理市场的混乱以及监管漏洞。

中间代理商从中“作怪”

记者注意到,400电话是一种针对企业用户的主被叫分摊付费业务,可转接到任意地点的多个座机或手机号码上,与之前的800电话相比,400电话支持手机拨打,而且由于呼叫者也承担一定费用,可以有效避免骚扰,受到了很多企业的欢迎,业务量发展迅猛。

一家运营商的客服人员表示,400电话是针对企业的,个人无法办理。办理时必须要有经办人带本人身份证,单位加盖红章的组织机构代码复印件或营业执照副本。如果证件不齐,则无法办理。

按此道理,400电话的确应该值得信赖,可信度高。但实际上,由于一些中间代理商为了谋取利益,利用多种手段大大降低申请门槛,导致“400”电话被不法分子利用,沦为诈骗工具。

“借”个复印件就能开通

记者昨日以400电话申请者身份通过网络联系了合肥几家代理商。

拨通一家网站的客服电话,工作人员小赵介绍,该网站是某大型电信运营商授权认证的400电话受理中心,对于办理400业务的客户,只要求客户在选定号码后,用传真或扫描图片的方式提供身份证和企业营业执照的复印件,即可在几天内成功申请到一个400号码。最低价格960元一年,豪华型甚至达到58888元/年,不用开户费,不用月租费。

另一家受理中心的工作人员在听说记者的“企业营业执照”正在办理时,甚至出主意,建议记者“借一个复印件就行”,仅要求记者提供身份证复印件即可。而且,从头到尾不需要当面办理。

市场乱象折射监管“漏洞”

中间代理商究竟是通过什么方法来打起了400电话的歪主意呢?业内人士告诉记者,这些“山寨400”电话大多出自利用网络IP电话进行400业务的非法代理商之手。

这些代理商从电信运营商手中批发来400号码,然后利用技术手段将这些号码充入自己的服务器中,这类服务器不仅可以假冒绑定别的400号码,而且还将服务器后台开放给客户,一下子买了很多号码的客户可以任意更改。

昨日,省通信管理局相关负责人在接受记者采访时也表示,400电话是全国性资源,由工信部统一调配,各个省也很难找到有效监管的途径。

“更令人头痛的是,对于普通消费者来说,要想查到一个400电话是否真实还有很大难度。”有业内人士还表示,一般来说,如果是本省注册的400号码,可通过拨打运营商的客服电话进行查询,但如果是在外省注册的,则很难查到真实信息。

赴台个人游实施细则公布 需交财力证明 皖人可尝试“半自助台湾游”

记者 董艳芬



下周二(28日),大陆居民赴台个人游首发团将从北京出发。国家旅游局日前透露了赴台个人游的实施细则,20岁以上成人赴台个人游,需提供人民币5万元的存款证明或房产证、年薪证明等财力证明。

由于安徽不在首批开放的赴台游城市之列,皖人游宝岛还需跟随旅行社“团进团出”,不过,记者了解到,多家旅行社正在对“台湾游”行程进行调整,增加游客自由活动的时间,并计划推出“半自助台湾游”线路,为赴台个人游“预热”。

个人赴台游,房产证可为财力证明

据了解,大陆居民赴台个人游第一批试点城市为北京、上海和厦门。国家旅游局局长邵琪伟透露了个人赴台游细则。根据细则,符合条件的大陆游客有两种:一是20岁以上的成年人,需要提供不动产等财力证明;二是18岁以上的在读大学生,这类人群不必提供财力证明。

而所谓的“财力证明”,可以有三种形式,满足其一即可。第一种是房产证;第二种是20万元新台币(约合人民币5万元)以上的存款证明;第三种是55万元新台币(约合人民币12万元)以上的年薪证明。另外,大陆游客还需提供一名在大陆的亲属,作为紧急联络人。

安徽个人游市场,一切准备已就绪

“由于安徽不在首批赴台游开放城市之列,皖人赴台游还需跟随旅行社‘团进团出’。”省中青旅台湾部产品经理赵春旺告诉记者,目前,安徽居民报名参加台湾旅行团,仅需提供“通行证”及“入台许可证”2大证件。

开放时,也是和现在一样的模式,先开放试点城市,然后很快就有更多的城市被划为第二批。

业内预测,如果第一批成功运行的话,最早在今年年底就能轮到安徽了。由于之前已经有了许多成熟的线路,如温泉、赏花、城市深度游等多条不同特色的线路,一旦开放后,台湾会成为最热的目的地之一。

“我们已经做好了开放个人游的全面准备。”赵春旺告诉记者。“2008年台湾旅游正式对大陆”

“半自助台湾游”将为个人游“预热”

安徽台湾游很受安徽游客青睐,开展个人游、自由行肯定是大势所趋。”我省台湾游组团社相关负责人表示,目前正在对“台湾游”线路行程进行调整,增加游客自由活动时间,还计划推出“半自助台湾游”线路,为赴台个人游“预热”。

事实上,台湾游经过两年多的酝酿,除了传统的环岛8日游,一些旅行社已经在行程中穿插自由活动的“半自助”线路供游客挑选。“我们会在常规的环岛8日游线路中,安排游客半天的购物、观光等自由活动。”省城一家旅行社负责人透露。

合肥机电学校 合肥市机电技工学校

选择机电学校 赢在未来职场 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,始建于1986年,坐落于合肥经济开发区,是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多最高。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业三千人同时操作的大型现代化实训中心。学校实行寄宿制全封闭准军事化管理,学生在校学习、生活、安全和实训都得到切实保障。

招生对象: 应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。

学制: 高中毕业生一年制, 初中毕业生三年制。

专业设置: 数控技术应用、电子电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

定向委培班: “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。

郑重承诺: ★新生入学, 学校即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的, 学校退还全部学费。★学校实行全封闭、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。★由学校免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。★所有学生享受1500元/年的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收三年学费的补助; 农村户籍的学生毕业时可享受国家两千元补助(不含免费学生和计算机专业); 报农业机械运用与维护、农村电气两专业国家免收二年学费。

校址: 合肥市经济开发区紫云路121号
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888